

7000只化工物料桶被冲入松花江

其中3000只装有化工原料,已打捞出1100只,松花江水质未见异常



漂浮在松花江中的化工厂物料桶。(新华社发)

新华社吉林7月29日电 29日上午,记者在吉林市召开的新闻发布会上了解到,经有关部门进一步核实确认,流入松花江的化工物料桶达7000只左右。目前已打捞出1100只。

28日12时,穿越吉林市永吉县的温德河出现洪峰,永吉县经开区内的新亚强生物化工有限公司、吉林众鑫集团两家企业的库房被洪水冲毁,有7000只左右的物料桶被冲入温德河,进而流入松花江。

据介绍,其中4000只为空桶,3000

只左右为原辅料桶。原辅料桶装有三甲基一氯硅烷的有2500只左右、六甲基二硅氮烷的500只左右,每桶为170公斤。

事件发生后,吉林省快速组建了8道防线,以期更有效、彻底地拦截打捞浮桶。环保部门沿江布设了7个监测段面,其中包括上游对照段面,对松花江水质进行全面监测。

此外,针对哈尔滨市出现了松花江被污染的传言,记者29日从哈尔滨市给排水集团得到证实,哈尔滨市主城区市政供

水管网覆盖的区域松花江取水口在2009年12月31日前就已经全部关闭,目前哈尔滨市主城区包括道里、道外、南岗、香坊和平房使用的全部都是磨盘山水源的供水,呼兰区、松北区水源为地下水,居民饮用水与松花江水没有直接联系。

环境保护部新闻发言人陶德田29日说,环境保护部已于第一时间派出工作组赶赴吉林省永吉县,对山洪暴发造成化工原料桶被洪水冲入松花江事件进行现场指导应急处置工作,监测显示目前水质未见异常。

鸡姓取名成难题 网友建议叫“鸡低批”

新华社南宁7月29日专电 “我姓鸡,孩子叫什么好啊?”近日有网友在网上发帖,称自己姓鸡,正发愁如何给儿子取名。

“鸡蛋”“鸡毛”“鸡肋”“鸡低批”(GDP)等一系列的建议纷纷在网友们的回帖中出现,甚至还有网友回帖,建议给孩子取名叫“鸡屁股”。这些有点无厘头的建议让刚为人父母的鸡姓市民啼笑皆非。

据记者了解,在十二生肖中,用作姓氏的有九个,分别是马、牛、狗、猪、羊、鸡、

蛇、龙、虎。“鸡”姓虽然很罕见,但是确实存在,在广西东兴市姓“鸡”的公民就有数千人。

广西东兴市横隘村的村民鸡贤益说,从祖辈保留下的印章得知,东兴市的“鸡”姓原本是“雞”字,使用简化字后没有了“雞”字,只能用“鸡”为姓,一些原本姓“雞”的族人现已改姓“奚”了。

鸡贤益介绍,东兴市内的“鸡”姓属于同宗同祖,“鸡”姓祖坟在那漏村附近的“圆蹄牛”山上。每年“鸡”姓的村民都会在农历三月三去“圆蹄牛”祖坟处扫墓,通常

当天会有五六百人参加。据村里的老人们介绍,当年“鸡”姓老祖宗生了7个儿子,七房“鸡”姓分布到东兴各地,至今已有8代。

在东兴市江平镇,姓“鸡”者主要分布在北部的山区,那漏村属于“鸡”姓相对集中的村。在那漏村,两个村民小组300人都姓“鸡”,而横隘村“鸡”姓者也有很多,不过住得相对分散。

由于姓氏比较特殊,如果将“鸡”姓者称为“鸡婆”“鸡公”“鸡头”等简称,都会引起“鸡”姓者的不高兴和反感。

“国”字头商标将严审

新华社北京7月29日电 国家工商行政管理总局商标局日前出台《含“中国”及首字为“国”字商标的审查审理标准》,要求对含有与我国国家名称相同或者近似文字的商标申请以及首字为“国”字商标的商标申请,应当从严审查,慎之又慎。

工商总局商标局规定,对含有与我国国家名称相同或者近似文字的商标申请,申请人及申请商标必须同时具备以下4个条件才予以初步审定:申请人主体资格应当是经国务院或其授权的机关批准设立的,申请人名称应经名称登记管理机关依法登记;申请商标与申请人企业名称或者该名称简称一致,简称是经国务院或其授权的机关批准;申请商标与申请人主体之间具有紧密对应关系;申请商标指定使用的商品或服务范围应与核定的经营范围相一致。

对“国+商标指定商品名称”作为商标申请,或者商标中含有“国+商标指定商品名称”的,应予以驳回。

对带“国”字头但不是“国+商标指定商品名称”组合的申请商标,应当区别对待。对用在指定商品上直接表示了商品质量特点或者具有欺骗性,甚至有损公平竞争的市场秩序,或者容易产生政治上不良影响的,应予以驳回。

我野生虎仅剩五六十只

29日是“全球老虎日”。记者29日从国家林业局获悉,中国作为老虎的起源地,拥有的虎亚种最多,除已经灭绝的新疆(里海)虎外,还有东北虎、华南虎、印支虎、孟加拉虎4个亚种,但现存野生虎种群只有50至60只,处于极度濒危状态。(据新华网)

南京爆炸事故续 4名肇事者被刑拘

新华社南京7月29日电 记者从29日下午举行的南京市新闻发布会获悉,南京“7·28”事故的4名相关肇事者已于当日被警方刑事拘留,案件正在进一步查处过程中。

据介绍,事故发生地原南京塑料四厂厂区已被列入拆迁规划,邵殿军以扬州宏运基础配套公司名义中标进行拆迁,而拆迁工地的实际负责人为邵殿军的姐夫董来荣。此后,董来荣又雇佣其小舅子方强锋参与具体拆迁工作。事发当日,方强锋在现场操作机械平整土地时碰裂地下的丙烯管线,造成丙烯泄漏,与空气形成爆炸性混合物,遇明火后发生爆炸。

除了邵殿军、董来荣、方强锋3人外,南京金陵塑胶化工有限公司生产经营部副部长蒋山尊对丙烯管线管理不善负有责任。4名相关肇事者已于29日早些时候被警方刑拘。



吉林永吉洪灾已发现13人遇难

这是在永吉县口前镇拍摄的被洪水袭击后倒翻在马路上的汽车。29日上午,记者在遭受洪水袭击的吉林省永吉县口前镇了解到,据不完全统计,目前永吉县受灾人口约15万,失踪及伤亡情况正在调查,已发现13具遇难者遗体,另有6人失踪。(新华社发)

点击生活 服务无限

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线:0379-65233618